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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
 

Αθήνα, 28 Μαρτίου 2022
Αρ. Πρωτ. 15

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Προς τους Συλλόγους- Μέλη της ΟΔΥΕ και
τους Δικαστικούς Υπαλλήλους όλης της χώρας

 
ΘΕΜΑ: Συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. στις 22 και 23 Μαρτίου 2022 και

αποφάσεις που ελήφθησαν
 

Αγαπητοί συνάδελφοι,
 
Το διήμερο 23 και 24 Μαρτίου 2022 πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα συνεδρίαση του
Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., κατά την οποία συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα:
 
1. Αποτίμηση της 24ωρης κλαδικής απεργίας της 2/3/2022 και
προγραμματισμός περαιτέρω αγωνιστικών δράσεων.
2. Συμμετοχή της Ο.Δ.Υ.Ε. στην 24ωρη απεργία που έχει προκηρύξει η ΑΔΕΔΥ
για την Τετάρτη 6/4/2022.
3. Εκπροσώπηση της ΟΔΥΕ στις Ομάδες Εργασίας που θα δημιουργήσει το
Υπουργείο Δικαιοσύνης με θέματα την Δημιουργία Εθνικής Σχολής Δικαστικών
Υπαλλήλων, την Επανεξέταση του χωροταξικού σχεδιασμού, βελτιστοποίηση
της οργάνωσης και διοίκησης των δικαστηρίων και την επικαιροποίηση και
απλούστευση των δικαστικών διαδικασιών», έργο που έχει ενταχθεί στο
«Ταμείο Ανάκαμψης».
4. Διαδικασίες μονιμοποίησης των συναδέλφων ΙΔΑΧ, κατ΄ εφαρμογή των
διατάξεων που προβλέπονται στον νέο Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων
(Ν.4798/2021).
5. Μετατάξεις δικαστικών υπαλλήλων Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων σε
Δικαστικές Υπηρεσίες.
6. Αντιμετώπιση των οξυμένων κτηριακών προβλημάτων σε όλες τις
δικαστικές υπηρεσίες της χώρας.
7. Αναγκαιότητα τροποποιήσεων άρθρων του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων.
8. Προβλήματα στη Λειτουργία των Υπηρεσιακών Συμβουλίων και στην
εφαρμογή του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων κατά τη διαδικασία ορισμού
Προϊσταμένων με Πράξεις:
9. Ηχογράφηση και αποηχηγράφηση στα Πολιτικά και Ποινικά Δικαστήρια.
10. Ανανέωση - αναβάθμιση ιστοσελίδας της ΟΔΥΕ και επανεξέταση των
οικονομικών όρων συντήρησης της ιστοσελίδας και γραμματειακής
υποστήριξης της ΟΔΥΕ. Ορισμός διαχειριστών στην Ομάδα της ΟΔΥΕ στο f/b.
11. Τρέχοντα οικονομικά θέματα και εγκρίσεις δαπανών.
 
Επί των παραπάνω θεμάτων, αφού έγιναν εισηγήσεις από τα κατά περίπτωση μέλη του
Δ.Σ. που ορίστηκαν ως εισηγητές, ακολούθησαν τοποθετήσεις και  αποφασίστηκαν τα
παρακάτω:
 
(1.2.) Επί των θεμάτων (1): Αποτίμηση της 24ωρης κλαδικής απεργίας της
2/3/2022 και προγραμματισμός περαιτέρω αγωνιστικών δράσεων και (2):
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Συμμετοχή της Ο.Δ.Υ.Ε. στην 24ωρη απεργία που έχει προκηρύξει η ΑΔΕΔΥ για
την Τετάρτη 6/4/2022, που συζητήθηκαν ως ενιαία:
 
Εκτίμηση του Δ.Σ. είναι πως η κλαδική απεργία της 2 Μαρτίου 2022  είχε θετικό
αποτέλεσμα, αφού, λαμβανομένης υπόψη της συγκυρίας του κορωνοϊού, αλλά και των
οικονομικών δυσκολιών που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι, υπήρξε συμμετοχή που
άγγιξε το 50% στο σύνολο των δικαστικών υπηρεσιών της χώρας, ενώ σε πολλές
περιοχές τα ποσοστά κυμάνθηκαν από 60-70%.Η απεργία αυτή αποτελεί την βάση και
την αφετηρία για περαιτέρω κλιμάκωση των κινητοποιήσεών μας το προσεχές χρονικό
διάστημα.
 
Πεποίθηση του Δ.Σ. είναι πως η κήρυξη 24ωρης πανελλαδικής απεργίας από την ΑΔΕΔΥ
για την Τετάρτη 6 Απριλίου 2022, αποτελεί την καλύτερη ευκαιρία του να  εκφράσουμε
και να αναδείξουμε τη μέρα εκείνη με τη μαζική συμμετοχή μας, πέραν των κοινών
αιτημάτων όλων των δημοσίων υπαλλήλων και τα επιμέρους κλαδικά μας αιτήματα,
που εκθέσαμε ήδη με την απεργία της 2 Μαρτίου 2022.
 
Έτσι, ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ
ΜΑΖΙΚΑ στην 24ωρη Πανελλαδική  απεργία ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022,
με προσυγκέντρωση των Δικαστικών Υπαλλήλων στις 10.30 π.μ. έξω από το
ΣτΕ.
 
Αφενός μεν με το γενικό πλαίσιο αιτημάτων της ΑΔΕΔΥ για:
 
Ø Αυξήσεις στους μισθούς άμεσα, τουλάχιστον Ισόποσες με την αύξηση του
ΑΕΠ και του πληθωρισμού.
Ø Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης.
Ø Ξεπάγωμα της διετίας 2016 - 17.
Ø Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ.
Ø Επαναφορά 13ου – 14ου μισθού.
Ø Αύξηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας.
Ø Στήριξη του ΕΣΥ με γενναία χρηματοδότηση. Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας
στους χώρους εργασίας και στα σχολεία. Μείωση του αριθμού των μαθητών
στο 1:15. Όχι στις απολύσεις και στις αναστολές εργασίας του προσωπικού.
Ø Κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη (Ν4808/21) για τα εργασιακά, καθώς και
κατάργηση όλων των νόμων που ιδιωτικοποιούν την κοινωνική ασφάλιση.
Ø Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για να καλυφθούν τα χιλιάδες οργανικά
κενά που υπάρχουν στο Δημόσιο, ιδιαίτερα στους τομείς της Υγείας, της
Παιδείας, της Κοινωνικής Ασφάλισης κ.ά.
 
Αφετέρου δε με τα πάγια και διαχρονικά κλαδικά μας αιτήματα για:
 
1. ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ
ΚΛΑΔΩΝ.
2. ΕΠΑΝΑΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ.
3. ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ.
4. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗ ΠΡΑΞΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ, όπως
προβλέπει ο Κώδικας Δικαστικών Υπαλλήλων.
5. ΠΟΣΛΗΨΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥ  ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  ΓΙΑ
ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ.
6. ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, κτηριακές
εγκαταστάσεις, νέες τεχνολογίες.
7. ΑΥΞΗΣΗ (τουλάχιστον διπλασιασμό) ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ, για να μπορούν να ανταποκρίνονται χωρίς προσωπικό κόστος
στις ανάγκες των καθηκόντων τους.
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8. ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ του πρώην
Ταμείου Αρωγής για την ενίσχυση Δικαστικών Υπαλλήλων που αντιμετωπίζουν
προβλήματα υγείας.
 
Πέραν της αυτονόητης συμμετοχής μας στην 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ το Δ.Σ.
αποφάσισε την με κάθε τρόπο και μέσο αφύπνιση, κινητοποίηση και δράση των
συναδέλφων όλης της χώρας, προκειμένου ο Κλάδος να βρίσκεται σε αγωνιστική
ετοιμότητα ενόψει αυτών που ετοιμάζει η κυβέρνηση στο χώρο των δικαστηρίων. Οι
παρεμβάσεις αυτές μπορεί να είναι Περιφερειακές Συνδιασκέψεις, Τοπικές Γενικές
Συνελεύσεις, ημέρες δράσης και ανάδειξης των προβλημάτων μας προς την κοινωνία,
τους φορείς και τα μέσα ενημέρωσης, δίωρες στάσεις ή διακοπές εργασιών κλπ.
Επίσης αποφασίστηκε η διοργάνωση εκδήλωσης, μετά το Πάσχα, για να συζητηθούν τα
θέματα που έχουν ανοίξει για την απονομή της Δικαιοσύνης με σκοπό να αναδειχθούν
οι θέσεις και τα αιτήματα των Δικαστικών Υπαλλήλων.
 
(3) Επί του 3ου θέματος: Συζήτηση επί της πρότασης του Υπουργείου
Δικαιοσύνης για: Α) Την δημιουργία Εθνικής Σχολής Δικαστικών Υπαλλήλων
και Β) Την Επανεξέταση του χωροταξικού σχεδιασμού, βελτιστοποίηση της
οργάνωσης και διοίκησης των δικαστηρίων και επικαιροποίηση και
απλούστευση των δικαστικών διαδικασιών», έργο που έχει ενταχθεί στο
«Ταμείο Ανάκαμψης»:
 
Αποφασίστηκε η συμμετοχή των εκπροσώπων μας στις υπό δημιουργία ομάδες ή
Επιτροπές του Υπουργείου Δικαιοσύνης και ανάλογα με τον καθορισμό του
πλαισίου λειτουργίας τους θα επανακαθοριστεί η συνέχιση ή μη της συμμετοχής μας,
δεδομένου ότι μέχρι σήμερα δεν έχουν εκφραστεί με σαφήνεια οι θέσεις και οι
προθέσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης. Πάντως σε καμία
περίπτωση το συνδικαλιστικό όργανο δεν θα συμμετέχει, ούτε θα προαγάγει πολιτικές
και αντιλήψεις που συρρικνώνουν τη λειτουργία των δικαστηρίων και κατηγοριοποιούν
ή υποβαθμίζουν τους δικαστικούς υπαλλήλους και τον ρόλο τους στην απονομή της
Δικαιοσύνης. Πάντως, σχετικά με την Ομάδα Εργασίας που αφορά την δημιουργία
Εθνικής Σχολής Δικαστικών Υπαλλήλων, οφείλουμε να καταγγείλουμε ως απαράδεκτη
την τακτική του Υπουργείου (που την είχε εφαρμόσει και στη συσταθείσα πρόσφατα
Ομάδα Εργασίας Ανακατανομής Οργανικών Θέσεων Δικαστικών Υπαλλήλων), να ορίσει
αυθαίρετα (με ποια αλήθεια κριτήρια;) και Δικαστικό Υπάλληλο της επιλογής του στην
Ομάδα αυτή, ενώ ταυτόχρονα ζητήθηκε επίσημα και εκπρόσωπος από την ΟΔΥΕ. Αυτό
ως στοιχείο, αποτελεί ήδη μια «κακή αρχή» για τη λειτουργία της εν λόγω Ομάδας
Εργασίας.
 
(4) Επί του θέματος: Διαδικασίες μονιμοποίησης των συναδέλφων ΙΔΑΧ, κατ΄
εφαρμογή των διατάξεων που προβλέπονται στον νέο Κώδικα Δικαστικών
Υπαλλήλων(Ν.4798/2021):
 
Σαφής, αδιαπραγμάτευτη και ανυποχώρητη θέση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, είναι ότι αποτελεί
«υποχρέωση» του Υπουργείου Δικαιοσύνης να προβεί το συντομότερο δυνατόν στην
οριστική επίλυση του ζητήματος της μονιμοποίησης των συναδέλφων ΙΔΑΧ, όπως με
σαφήνεια ορίζουν οι σχετικές διατάξεις (άρθρο 223 του Κώδικα Δικαστικών
Υπαλλήλων), τηρώντας στο ακέραιο τη νομιμότητα και χωρίς να διακυβεύονται τα
εργασιακά, ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των συναδέλφων. Εμείς
είμαστε σε ετοιμότητα, παρακολουθούμε το θέμα , πάντοτε σε συνεννόηση και
συνεργασία με τη Νομική Σύμβουλο της ΟΔΥΕ για να παρέμβουμε, εάν και εφόσον
χρειαστεί.
 
(5) Επί του θέματος: Μετατάξεις δικαστικών υπαλλήλων Εμμίσθων
Υποθηκοφυλακείων σε Δικαστικές Υπηρεσίες:
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Υπήρξε ενημέρωση από τον Πρόεδρο της ΟΔΥΕ σχετικά με τις νομικές πρωτοβουλίες
της ΟΔΥΕ σε συνεργασία με την Νομική Σύμβουλο κ. Μεταξά, προκειμένου να
προσβληθεί αρμοδίως η αντισυνταγματική διάταξη με την οποία δρομολογείται η
διαδικασία απόσπασης Δικαστικών Υπαλλήλων, χωρίς την απόφαση των αρμόδιων
Υπηρεσιακών Συμβουλίων, σε Υπηρεσίες του Δημοσίου, για τις οποίες (Υπηρεσίες) είναι
απαγορευτική η οποιαδήποτε μετακίνηση δικαστικού υπαλλήλου, λόγω εξαίρεσης των
Δικαστικών Υπηρεσιών από την κινητικότητα του Δημοσίου. Για τις ενέργειες που θα
γίνονται ήδη υπάρχει επαφή και επικοινωνία με τους συναδέλφους που υπηρετούν στα
Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία όλης της χώρας, ενώ για  κάθε περαιτέρω εξέλιξη θα
υπάρξει άμεση ενημέρωση από την ΟΔΥΕ.
 
(6) Επί του θέματος: Αντιμετώπιση των οξυμένων κτηριακών προβλημάτων σε
όλες τις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας:
 
Πραγματοποιήθηκε συνάντηση εκπροσώπων των αρμοδίων φορέων που είχε ως
αντικείμενο τα κτηριακά προβλήματα των δικαστικών υπηρεσιών της Αττικής. Μετά από
παρεμβάσεις και προτάσεις μελών του Δ.Σ. αποφασίστηκε να αναλάβει άμεσα
πρωτοβουλίες η ΟΔΥΕ για την ανάδειξη του «κτηριακού» σε όλες τις δικαστικές
υπηρεσίες της χώρας, Έτσι αποφασίστηκε η συγκρότηση Επιτροπής του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ,
αποτελούμενης από τα μέλη του Δ.Σ. Θανάση Κόκκινο, Μιχάλη Μαυρογένη και Στρατή
Δουνιά η οποία  θα καταγράψει σε συνεργασία με τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους
όλης της χώρας, το σύνολο των στοιχείων που αφορούν τις κτηριακές υποδομές σε όλα
τα δικαστήρια της επικράτειας.
 
(7) Επί του θέματος: Αναγκαιότητα τροποποιήσεων άρθρων του Κώδικα
Δικαστικών Υπαλλήλων:
 
Από την έως σήμερα εφαρμογή του νέου Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων, έχουν
προκύψει ζητήματα σε επιμέρους διατάξεις του (π.χ. θέματα αδειών, αξιολόγησης κλπ),
που χρήζουν βελτίωσης ή διόρθωσης. Στο πλαίσιο αυτό και δεδομένου ότι έχει ήδη
ζητηθεί και από το Υπουργείο Δικαιοσύνης να υποβληθούν προτάσεις βελτίωσης του
Κώδικα, το Δ.Σ. αποφάσισε τη συγκρότηση  Επιτροπής που θα έχει ως «ταχύρυθμο
έργο» τη συγκέντρωση προτάσεων τροποποίησης - βελτίωσης διατάξεων του Κώδικα.
Η Επιτροπή αυτή θα έχει ως μέλη της τους Φώτη Πέρρο, Μιχάλη Μαυρογένη και
Μαριάνθη Μισαηλίδου, που μετείχαν στην Επιτροπή του Κώδικα και επιπλέον από ένα
μέλος από κάθε μία από τις υπόλοιπες παρατάξεις  του Δ.Σ., εφόσον το επιθυμούν. Το
κύριο έργο της Επιτροπής θα είναι να συγκεντρώσει και να καταγράψει - αξιολογήσει
τυχόν προτάσεις, εισηγήσεις, διορθώσεις που θα υποβάλλουν οι Πρωτοβάθμιοι
Σύλλογοι και τα φυσικά μέλη, για να υποβληθεί στη συνέχεια ολοκληρωμένη πρόταση
προς το Υπουργείο Δικαιοσύνης. Θα ακολουθήσει τις προσεχείς ημέρες αναλυτική
ανακοίνωση επί του θέματος.
 
(8) Επί του θέματος: Προβλήματα στη Λειτουργία των Υπηρεσιακών
Συμβουλίων και στην εφαρμογή του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων κατά τη
διαδικασία ορισμού Προϊσταμένων με Πράξεις:
 
Το τελευταίο χρονικό διάστημα έχουν σημειωθεί πολλά περιστατικά, όπου κατά την 
λειτουργία των υπηρεσιακών συμβουλίων παραβιάζονται διατάξεις του Κώδικα
Δικαστικών Υπαλλήλων και δεν τηρούνται οι από τον νόμο προβλεπόμενες διαδικασίες,
με αποτέλεσμα πολλές αποφάσεις των συμβουλίων να είναι διάτρητες νομικά, αλλά και
ως προς την ουσία τους. Έτσι, δημιουργούν το αίσθημα προς τους συναδέλφους μας,
ότι τηρούνται δύο μέτρα και δύο σταθμά. Ειδικά δε στις περιπτώσεις εκείνες που
εισάγονται ερωτήματα αποσπάσεων, έχει παρατηρηθεί ότι τηρείται μία εύνοια στα
αιτήματα Εφετείων ή Εισαγγελιών Εφετών και γενικότερα υψηλόβαθμων δικαστηρίων,
αποδυναμώνοντας έτσι υπηρεσίες που έχουν μεγάλες ελλείψεις προσωπικού (π.χ.
Ειρηνοδικεία, Πρωτοδικεία). Μεγάλη είναι η ευθύνη των αιρετών συναδέλφων που
μετέχουν στα συμβούλια και θα πρέπει συνεχώς να επαγρυπνούν, κατά την συμμετοχή
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τους σ΄αυτά, ώστε να τηρείται πάντοτε η νομιμότητα. Εξάλλου το πρόσφατο συνέδριο
της ΟΔΥΕ στη Θεσσαλονίκη αποφάσισε πως θα πρέπει να ασκείται έλεγχος και να
γίνεται λογοδοσία των αιρετών εκπροσώπων μας στα υπηρεσιακά συμβούλια.
Επίσης έχει παρατηρηθεί ότι γίνεται παραβίαση της σχετικής διάταξης του Κώδικα
Δικαστικών Υπαλλήλων, στις περιπτώσεις εκείνες, όπου λόγω αποχώρησης,
(παραίτησης, συνταξιοδότησης κλπ) ορίζεται Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος. Με
σαφήνεια ορίζεται στον Κώδικα ότι αφενός μεν θα πρέπει να τηρείται η αρχαιότητα,
αφετέρου δε να μην γίνεται μετακίνηση από Τμήμα σε Τμήμα, καθώς πολλοί
Διευθύνοντες Δικαστικών Υπηρεσιών παρερμηνεύουν τα οριζόμενα στον Κώδικα. Για το
λόγο αυτό η ΟΔΥΕ θα αποστείλει  έγγραφο υπόμνημα προς το Υπουργείο Δικαιοσύνης,
προκειμένου να σταλεί από μέρους του Υπουργείου ερμηνευτική εγκύκλιος στις
Δικαστικές Υπηρεσίες, σχετικά με την αναπλήρωση Προϊσταμένων.
 
(9) Επί του θέματος: Ηχογράφηση και αποηχογράφηση στα Πολιτικά και
Ποινικά Δικαστήρια:
 
Η ΟΔΥΕ στην τελευταία συνάντηση με τον υπουργό Δικαιοσύνης εξέφρασε την πάγια
θέση της για την εξολοκλήρου ανάληψη της διαδικασίας μαγνητοφώνησης και
απομαγνητοφώνησης των πρακτικών των συνεδριάσεων όλων των δικαστηρίων από
τους Δικαστικούς Υπαλλήλους με την πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού.  Με τον
τρόπο αυτό και η διαδικασία θα είναι ασφαλής αλλά και το κόστος θα μειωθεί
σημαντικά. Επίσης προτάθηκε να εξεταστούν εναλλακτικοί τρόποι τήρησης των
πρακτικών που θα στηρίζονται στην εξελιγμένη τεχνολογία που παρέχει το Ινστιτούτο
Ελληνικού Λόγου (Ι.Ε.Λ.) με ηλεκτρονικούς λογογράφους. Ο υπουργός ανακοίνωσε
την δημιουργία ομάδας εργασίας, με συμμετοχή εκπροσώπων της ΟΔΥΕ, που θα
μελετήσει το θέμα και θα καταλήξει σε συγκεκριμένη πρόταση για την συνέχεια της
τήρησης των πρακτικών μετά την λήξη της σύμβασης με την ανάδοχο εταιρεία. Και ενώ
περιμέναμε την πρόσκληση για την συζήτηση του θέματος με έκπληξη διαπιστώσαμε
ότι αναρτήθηκε στο διαδίκτυο απόφαση του υπουργού δικαιοσύνης για την προκήρυξη
διαδικασίας επέκτασης του έργου με την σημερινή του μορφή μέχρι τις 31-12-2025.
Δυστυχώς ο υπουργός για ακόμα φορά αποδείχτηκε ανακόλουθος με συγκεκριμένες
ανακοινώσεις και δεσμεύσεις του. Η ΟΔΥΕ θα εκφράσει εγγράφως την έντονη
διαμαρτυρία της για την πρακτική του υπουργείου και θα ζητήσει την επανεξέταση του
θέματος.  
 
(10) Επί του θέματος: Ανανέωση - αναβάθμιση ιστοσελίδας της ΟΔΥΕ και
επανεξέταση των οικονομικών όρων συντήρησης της ιστοσελίδας και
γραμματειακής υποστήριξης της ΟΔΥΕ. Ορισμός διαχειριστών στην Ομάδα της
ΟΔΥΕ στο f/b:
 
Έγινε εισήγηση για το θέμα από τους υπευθύνους που είχαν οριστεί κατά την
προηγούμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. και αποφασίστηκε η διαπραγμάτευση με τον τωρινό
διαχειριστή της ιστοσελίδας για την αναβάθμισή της με μείωση του κόστους στην
προσφορά που έχει ήδη υποβληθεί, ενώ αποφασίστηκε να γίνει και διαπραγμάτευση για
τη μείωση του κόστους της γραμματειακής υποστήριξης της ΟΔΥΕ. Επίσης
αποφασίστηκε να οριστούν διαχειριστές της Ομάδας στο f.b.,δεδομένου ότι οι έως τώρα
διαχειριστές αποτελούσαν προσωρινή ομάδα διαχείρισης ,που είχε οριστεί από την
προηγούμενη θητεία του Δ.Σ.
 
(11) Επί του θέματος: Τρέχοντα οικονομικά θέματα και εγκρίσεις δαπανών:
 
Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι δαπάνες που κατέθεσε προς το Δ.Σ. ο Ταμίας, παρουσιάζοντας
τα αντίστοιχα παραστατικά ή τα έγγραφα αιτιολόγησής τους.
 

    Για το  Δ. Σ. της  ΟΔΥΕ
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                    Ο Πρόεδρος                                                    Η Γεν. Γραμματέας
 

                  Γιώργος  Διαμάντης                                          Μαριάνθη 
Μισαηλίδου


